
LETNA SKUPŠČINA ŠD GOLOVEC

Trdne smernice za organizirano delo
V četrtek, 23. aprila je bila v prostorih OŠ Karla Destovnika — Kajuha letna

skupščina športnega društva Golovec.

Udeležba na skupščini — (80%
delegatov posameznih sekcij druš-
tva) — je zopet dokazala, da je veliko
zanimanje za športno aktivnost tned
krajani Stepanjskega naselja, na ža-
lost pa smo »športniki« brez širše
podpore organizacij, saj razen pred-
stavnika KK SZDLŠtepanjsko nase-
Ije I ni bilo predstavnikov ostalih
dveh KS ne predstavnikov delegacij
interesne skupnosti za telesno kul-
turo niti predstavnikov šolskega
športnega društva Karla Destovnika
— Kajuha.

Na skupščini se je na podlagi poro-
čila o delu od ustanovitve društva
konec 1. 1979 do danes ter finanč-
nega poročila in uvodnih besed pred-
sednika društva tovariša Redžepo-
viča razvila razprava predvsem o
smernicah za delo društva v nasled-
njem obdobju 1981-82. Ugotov-
Ijeno je bilo, da se je društvo s svojitn
dosedanjim delom trdno zasidralo
med krajani Štepanjskega naselja in

pomeni eno redkih organiziranih
oblik delovanja na tem področju. V
vlogi animatorja telesne kulture ve-
liko pomeni tako med mladimi kot
starejšimi krajani,pri organiziranem
izkoriščanju prostega časa, Ijudje se
med seboj spoznavajo in krepijo
svojo delovno in obrambno sposob-
nost.

Obširna razprava pa je opozorila
ludi na probleme. Ti so igrišča in
termini za vaje, premalo strokovnja-
kov, ki bi kvalitetno vadili vse bolj
obujajočo dejavnost. Problem igrišč
bo delno rešen z dograditvijo nove
osnoven šole v Štepanjskem naselje
pa tudi z graditvijo lastnih igrišč ob
Pesarski cesti. Glede dotočanja časa
za vaje pa bo potreben dogovor z
osnovno šolo (oz. šolama, ko bo do-
grajena še ena), saj nekatere sekcije
menijo, da je rokov za vadenje pre-
malo ali pa so ob nepravem času.
Društvo želi zajeti v delo čimširši
krog prebivalstva Štepanjskega na-

selja, predvsem tudi ženske in prebi-
valce samskih domov. Ker se bližajo
poletne počitnice in bo mnogo mla-
dine doma brez pravega nadzorstva,
bo društvo skušalo zaposliti inlade z
organiziranjem raznih tekmovanj,
čeprav je vprašanje prostega časa

amaterskih sportmh delavcev, saj je
večina zaposlena. Kljub vsemu pa bo
organizirana športna dejavnost tudi
med počitnicami, čeprav morda le ob
popoldanskih urah ali sobotah in
nedeljah.
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